
 

VELIKONOČNE IGRE 

Le kam je zajček skril velikonočna jajčka?  

Zajček je priljubljen okras velikonočnih praznikov. To poskočno, mlado in veselo živo bitje dopolnjuje 
sliko živahne velikonočne pomladi. Zajca, ki izvira iz germanskega poganskega sveta, so k nam zanesli 
Nemci. V nekem tevtonskem mitu je zajec tisti, ki znese velikonočno (pomladno) jajce. Iz Zahoda je 
pred leti tudi k nam prišla šega, da otroci iščejo velikonočna jajca, ki jih je skril zajček. Velikonočni 
zajček na nedeljsko jutro, ponekod pa že v soboto po žegnu, skrivaj obišče otroke in jim prinese 
majhno darilo – pirh, čokoladna jajčka ali čokoladnega zajčka – težkih stvari mali zajček pač ne more 
nositi. S tem darilom zajček zelo razveseli otroke, sploh, ker ga morajo poiskati v stanovanju ali kje 
okrog hiše, kar je zelo zabavno. Torej, če je zunaj suho in prijetno, skrijmo pirhe in čokoladna jajčka na 
različna mesta na vrtu ali v okolici hiše ali na določenem označenem mestu nekje v naravi, da otroci ne 
bodo odtavali predaleč, saj iskanje tam, kjer jajc ni, nima smisla in otroka po dolgem neuspešnem 
iskanju samo spravi v slabo voljo. 

  

Gibalna igra z jajčki 
 
Za veliko noč bodo otroci sigurno dobili čokoladna jajčka ali Kinder jajčka in rumena embalaža v njih 
je lahko zelo uporabna za različne igre. 
Na eno mesto zberemo kup rumenih jajčk ali pa čokoladna jajčka, v drug del sobe, lahko tudi  drug 
prostor, pa postavimo zbirno posodo, v katero otrok prenaša jajčka.    
Izberemo različne žlice, glede na velikost jajčk, majhno košarico, v katero otrok prenaša jajčka od 
točke A do točke B, in se trudi, da jajčka ne padejo na tla, saj se mora v tem primeru vrniti nazaj na 
začetno točko. S to igro otrok uri ravnotežje, koncentracijo, večji otroci lahko oblikujejo tabelo in 
vnašajo rezultate,... veliko matematike in gibanja. :) Igro lahko časovno omejimo in zmagovalec je tisti, 
ki v določenem času prenese največ jajčk. 
S tem otrok spoznava igro s pravili, sooča se z zmago in porazom.  
Posodo lahko postavimo v otrokovo višino, za težjo različico pa na tla. 
 



 

 

Kotaljenje pirhov 

Za praznike je obljubljeno lepo vreme in igro se lahko igrate na prostem. Ena takih prazničnih 
pustolovščin je kotaljenje. Za kotaljenje jajc potrebujete le ravno podlogo (desko), ki jo postavite tako, 
da ima naklon, pod njo pa postavite jajce. Nato po deski izmenično zakotalite vsak svoj pirh. Če tisti, ki 
je spustil pirh s svojim razbije spodnje jajce, vzame obe jajci. Na koncu zmaga tisti, ki je zbral največ 
jajc. Igra se lahko tudi s čokoladnimi jajci in če spuščeni jajček zadane nastavljenega, vzame lastnik 
pirha obe jajci. 

 

 



Premoč 

To je igra, ki se jo lahko igrate kar za mizo. Vsak član prime v roke svoje jajce in z njim udari jajce 
svojega soseda. Tisto jajce, ki »preživi«, zmaga. Lastnik »preživelega jajca« nato izzove še druge člane 
družine in tisti, ki na koncu preživi najdlje, je zmagovalec. Pomembno je poznavanje jajčne lupine, saj 
tisti, ki to dobro obvlada, hitro najde najbolj ranljivo točko nasprotnikovega pirha. Jajca so namreč 
najbolj ranljiva na peti, kjer ima jajce lunico. Sicer pa je treba z jajcem udarjati na lahko, drugače se 
razbije lupina tistega, ki udarja premočno. Več kot je družinskih članov za mizo, daljša je igra. 

  

Zbijanje pirhov  
 
Zbijanje pirhov se izvaja s kakršnokoli palico dolžine približno 30 centimetrov. Pirh je postavljen 6 
metrov stran od tekmovalca, ki si način metanja palice izbira in ima na voljo tri mete. Vsak zadetek 
pirha, ne glede, kako je palica vržena in kako pade, šteje točko. Zmagovalec je tekmovalec z največjim 
številom točk. Zadeti pirhi, ki počijo ob zadetku, ostanejo tekmovalcu. 
 

 
 
 



 

Dirka z žlico 

Vsak tekmovalec dobi veliko žlico in kuhano jajce. Lahko se igramo tudi s čokoladnimi jajci in glede na 
to izberemo primerne žlice. Na poti do cilja postavite še nekaj ovir. Pripravite startno in ciljno črto. Na 
znak tekmovalec poskuša prenesti jajce na žlici na drugo stran polja. Če tekmovalcu jajce pade na tla, 
gre na začetek in začne znova. 

 

Kotalimo jajce 

Ta igra se igra podobno kot balinanje. Igrate jo lahko v zaprtih prostorih ali na prostem. Naredite 
začetno in končno linijo. Vsak igralec v igri uporablja barvno kuhano jajce. Belo kuhano jajce 
uporabimo kot cilj. Če se igramo s čokoladnimi jajci, mora vsak označit svoje jajce. Igralci tekmujejo v 
tem, kdo prvi prikotali svoje jajce najbližje belemu jajcu oz. cilju, ne da bi se belega jajca dotaknil.                                                                                                                
Prva oseba, ki pride najbližje jajca zmaga igro. Zmagovalec igre dobi čokoladno jajce ali nagrado. 



 

Sekanje  

Sekanje pirhov s kovanci je tradicionalna velikonočna igra, ki ima še danes veliko privržencev. Pravila 
dorečejo igralci pred začetkom igre, navadno pa sekanje pirhov poteka nekako takole: če igrajo 
odrasli, s kovanci ciljajo v pirh (najbolje, da je pirh postavljen v peharju) z razdalje 1,40 metra. (pri 
otrocih in mladini do 1,5 metra telesne višine je oddaljenost 1,10 metra). Vsak tekmovalec ima tri 
poskuse, ki se točkujejo, točke pa seštejejo. Pri polnem zadetku, ko kovanec ostane v pirhu, tudi če 
pirh obrnemo, tekmovalcu pripada pirh in dobi tri točke. Pri zadetku, da kovanec izpade, če pirh 
obrnemo, pripadata tekmovalcu dve točki. Pri zadetku, kjer kovanec poškoduje samo lupino in se 
odbije, pripada tekmovalcu zgolj ena točka. Zgrešen met ne prinaša točk. Tekmovalci, ki si delijo prvo, 
drugo ali tretje mesto, gredo v finale in mečejo vsak po tri mete toliko časa, da se izkaže, kdo je 
najboljši. 
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